

REUNIÓ SALES DE COMANDAMENT SAUC 21/2/2025

Des del Sindicat de Polícies de Catalunya us expliquem tots els temes que s'han tractat a la reunió amb els responsables al CME de les Sales de Comandament SAUC i els representants sindicals.

• Concursos i oferiments de les Sales

Ens informen que la setmana vinent sortiran unes places per cobrir totes les sales. Serà en l'àmbit intersales.

La cobertura serà la mateixa que varen oferir l'any passat abans del concurs, sense voler especificar cap nombre en concret, ni tampoc sense afirmar si cobriran les places per RLT.

Serà un oferiment de places on valoraran un barem de coneixements (sense entrevista): els anys treballats a la Sala, curs de Sala... La plaça assolida serà en comissió de servei.

No hi ha previsió de concurs específic per a les sales ni tampoc la voluntat de retornar la plaça definitiva als 40 efectius que varen marxar de Sala Girona i varen retornar. Tampoc no hi ha previsió de concurs específic per a la Sala Girona.

Afirmen això sí, que no tenen cap intenció d'extingir les comissions acceptades de les sales.

Si no s'arriben a cobrir totes les places de l'ofertament, s'hauran de cobrir amb places provisionals.

• Manca de comandaments a Sala RPMS. Unificació de conferències a Sala RPMB i Sala Reus.

Quan finalitzi l'ofertament per a agents de les sales, oferiran comandaments per a totes les sales.

La Prefectura es queixa de la manca de personal i que ells no poden posar solució a aquest problema, des dels sindicats els recordem que aquesta mancança l'arrosseguem de fa més de 2 anys i mig.

SPC, el Sindicat de Polícies per als polícies

S'han unificat conferències a Barcelona perquè estem en dèficit de personal. L'equilibri d'unificar sales és per la manca de personal.

- **Eximir a la sala RPMNord de les cobertures del Cos de Guàrdia del Complex Ègara.**

No s'està fent aquesta cobertura ni a la MetroNord ni a Girona.

- **Previsió d'ofertament de places de 2a Activitat a les Sales.**

Aquesta consulta no depèn d'ells sinó de la Comissió de seguiment de la Copsa. Igualment elevaran aquesta petició a la Tècnica.

- **Possibilitat de canvi de quadrant per a les sales.**

Aquesta consulta no depèn d'ells i ens deriven a la Tècnica.

- **Servei d'administració per Sala RPMN i Sala Central.**

És un tema de distribució de càrrega de treball pel personal Administratiu: la part operativa recau a la SAUC i els serveis territorials a Granollers.

- **Formació de Sala Girona.**

Tot i que a Girona es realitzen formacions continuades, sol·licitem que siguin de 2-3 edicions de formació a l'any. Recullen la petició.

- **Assignació Nivell 2 per a agents de la sala**

Aquesta consulta no depèn d'ells i ens deriven a la Tècnica o Consell de la Policia.

Tot i que sabem que no és decisió de la Prefectura els hi reiterem que aquesta petició també hauria de ser interès per ells mateixos, si Prefectura i sindicats sol·liciten conjuntament sempre hi ha més voluntat de resoldre-ho positivament.

- **CEV_Especial Responsabilitat caporals**

Es va fer un informe conjunt amb la Comissària Luis, la prefectura estava d'acord, la tècnica també i estan pendents que es validi.

SPC, el Sindicat de Polícies per als policies

• Reformes a Sala RPMN i Sala Central.

Les reformes es troben dins els terminis, però hi ha deficiències de material.

La prefectura agraeix a SAUC Sabadell el condicionament de l'espai de la sala: buit sota la taula per objectes personal, cablejat recollit...

Sala Reus pendent de canvi d'equips informàtics, però estan estudiant com fer-ho perquè necessitarien més espai i estan estudiant com fer-ho, les taules actuals no són d'operador, eren taules adquirides pel 112.

• Separació entre operadors: Sala RPMS, Sala RPMN i Sala Central.

Les taules d'ara són d'1,40 m i es canviaran per unes d'1,60 m, i demanaran pantalles a l'administració per insonoritzar els operadors entre ells.

És un plantejament més aviat humà pel treball sense soroll i tranquil·litat mental pel mateix operador.

L'espai de la sala és un condicionant negatiu perquè és difícil espaiar els operadors, ni pujar el sostre per evitar la sonorització... La solució és força complicada, però volen veure possibles solucions.

• Zona descans i menjador de Sala Girona.

Exposem que aquesta queixa és històrica per compartir espai amb trànsit i informació. Ens deriven aquesta problemàtica al Servei d'Administració no aquí.

• Seguretat edifici 112.

Es va peticionar el servei armat i armer blindat (amb combinació i no clau que falla sovint) però no es va aconseguir. Hi ha una pauta operativa per cas d'intrusió, però és molt bàsica: més aviat d'autoprotecció que no neutralització l'amenaça. Hi ha un servei de vigilància privada sense arma.

Hi ha la previsió d'instal·lar una càmera i un focus a l'entrada, vinil a l'entrada i 1a planta perquè des de fora no es vegi l'interior.

SPC, el Sindicat de Polícies per als polícies

El tema de la ventilació i renovació de l'aire a la Sala 112 manifesten que com és un edifici del Departament d'Interior, ells no poden atendre aquesta demanda. Els recordem que quan hi ha un brot de grip es queden sense efectius perquè cau malalt tot el personal. Així i tot, com no els hi pertoca, no prendran mesures al respecte.

- **Temes relacionats amb el material.**

Cadires:

Hi ha molts problemes per disposar de les cadires, en aquests moments s'han d'unificar els tres models que hi ha, a les cadires específiques per operadors de la SRC: les cadires fixes, les cadires amb rodes ergonòmiques, i les cadires segons vigilància de la salut.

S'està treballant per un nou model de cadira per a totes les Sales, volen tancar aquesta problemàtica aquest 2025.

INTERCONNECTORS de Sala Girona:

Es va traslladar a RESCAT, sobretot les substitucions quan s'espatllen.

PÈRDUES DE CONNEXIÓ i talls a la xarxa de la Sala Reus:

Creuen que quan arribin els PC nous (segurament al mes de març) millorarà la xarxa de comunicació.

Es renovaran les pantalles, PC i taules.

TPV - Material de cobraments a Sala Girona i afectació a Sala Reus:

Problemes amb les sancions de trànsit, els inconvenients de cobrament amb els TPV.

Amb la divisió de trànsit s'han compromès a recollir els TPV i es comprometen a substituir per uns nous (preveuen durant el mes de març, o resoldre-ho almenys abans de Setmana Santa).

SPC, el Sindicat de Polícies per als policies